
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 12/02/2024  /  N°158 

 

 

Presenti: Bassani L., Cini C., Dametti N Panzone G.,  Pollastri P., Morisco V., Finiguerra P., Riccardi E. 

Assenti:   Agrosi’ L.,  Biella I., Tricotti G.,  Verga E. 

 

                                                                    Ordine del giorno 

 

 

 

1. Approvazione verbale precedente 
2. Carnevale 2024 
3. Situazione contabilita’ e fatturazione elettronica 
4. Assicurazione per i soci 
5. Nuove energie 
6. Lunedi’ dell’Angelo 
7. Open day 
8. Tesseramento 
9. Rapporti col Comune 
10. Varie ed eventuali 

 

Inizio ore 21,00 in Sede Proloco – Via Dei Mille - Cornaredo             

 

1. Approvazione verbali riunioni precedenti 
Viene letto e approvato il verbale della riunione di lunedi` 29.01.24. 
 

2. Carnevale 2024 
Il Presidente informa che i  vigili hanno approvato il percorso del corteo, e che durante la sfilata sara’ 
presente anche la Protezione Civile.  
E` stata approvata anche l’occupazione dl suolo pubblico per il pomeriggio di sabato. 
Il ritrovo e` alle 13,30 in via dei Mille per poi muoversi in corteo verso la piazza. La giuria per 
l’assegnazione dei premi sara` costituita dai componenti del CDA, tra cui il Presidente, che 
sceglieranno le maschere da premiare al termine della manifestazione e la premiazione avverra’ nei 
pressi dello stand delle Nuove Energie.  
 

3. Situazione contabilita’ e fatturazione elettronica 
Paolo Pollastri comunica che il saldo sul conto corrente Proloco e` di 10.468 €.  Paolo chiede che 
venga approvata la richiesta di introdurre la fatturazione elettronica per le nostre fatture, il costo 
dovrebbe essere al massimo di 130 €.  L’assemblea approva la spesa. 
Per semplificare le procedure bancarie la banca BPM ha consigliato di eliminare la firma  congiunta 
sul conto corrente, il CDA approva e chiede al Presidente di procedere e nel frattempo di verificare 
i costi annuali del conto corrente. 
 
 
 



 

4. Assicurazione per i soci  e per i componenti del CDA 
Riccardi ha verificato che esiste una polizza di responsabilita` civile  contro terzi dell’UNPLI ma solo 
per i componenti del CDA. L’UNPLI mette a disposizione anche una seconda polizza assicurativa per 
gli infortuni anche per i soci che partecipano alle manifestazioni Proloco, ma al momento non e` 
attiva, puo’ essere attivata  a richiesta dietro il pagamento di un premio. 
Domani Il vice presidente e Paolo P. contatteranno l’assicurazione SAI di Cornaredo per il rinnovo 
annuale della polizza  in corso e si informeranno sulle coperture assicurative esistenti sia per i 
componenti del CDA che per i tesserati. 
 

5. Nuove Energie 
Il Presidente ha incontrato il funzionario di N.E.  al quale ha chiesto chiarimenti sull’articolo discusso 
nella riunione precedente del 29 gennaio riguardante gli  OBBLIGHI TRA LE PARTI,   e’ stato 
concordato che e` sufficiente permettere a N.E. di esporre i loro “banner” e volantini pubblicitari 
intorno al gazebo  Proloco nel corso delle manifestazioni.    
 
 

6. Lunedi’ dell’Angelo 
Il Presidente mostra e legge la lettera ricevuta in settimana dal Comune che riguarda i gonfiabili 
presenti occasionalmente nelle manifestazioni Proloco. La lettera fa presente che in base ad una 
delibera comunale del 2016 i gonfiabili non si possono piu` usare. Dopo breve discussione si decide 
che, se non saranno possibili modifiche a questa delibera, la Proloco annullera’ la manifestazione del 
1 Aprile a San Pietro che per tradizone ha sempre ospitato un gonfiabile per i bambini. 
 

7. Open day 
L’opend day della Proloco, previsto per il 21 marzo in sala mostre, e` stato annullato in quanto per 
quella data la sala risulta occupata da un altro gruppo. Dopo breve discussione viene proposto di 
spostare l’open day al 14 o 18 Aprile in aula consiliare, in concomitanza con l’Assemble Annale dei 
soci. Non appena verra` decisa la data Riccardi sentira` Daniela per prenotare la sala. 
 

8. Tesseramento  
La locandina del tesseramento 2024 e` stata stampata in 5 copie da 50 x 70 e 100 nel formato A5. 
Per il tesseramento Nella ritira le seguenti 4 tessere, numero: 141020, 141029, 141013 e 141014, 
e Riccardi le seguenti 4:  141015, 141016, 141017 e 141018. 
 

9. Rapporti col Comune 
Il Presidente ha ricevuto dal Comune l’accettazione del patrocinio comunale per il “mercatino delle 
curiosita`”, e secondo i recenti accordi, abbiamo la possibilita` di consegnare all’ufficio cultura 
l’elenco delle iniziative di quest’anno per le quali chiediamo il patrocinio comunale evitando quindi 
di pagare l’occupazione del suolo pubblico. 
 

10. Varie ed eventuali 
Il Presidente propone anche di riprendere le New letter che ritiene utili per informare i soci sulle 
nostre attivita`. 
Comunica anche che, probabilmente a breve, ci sara` un incontro tra tutte le associazioni di 
Cornaredo.   
 
 

             L’incontro termina alle 23:10, la prossima riunione si terra` lunedi` 26 febbraio. 
 
 
     Firmato  Il Presidente (L.Bassani)                          Verbalizzante  (G.Panzone)   


